



OBČINA TABOR  
Občinski svet  
Tabor 21, 3304 TABOR  
Tel.: (03) 705 70 80, Fax: (03) 705 70 86  
E-POŠTA: info@obcina-tabor.si

Številka: 03201-10/2018  
Datum: 20. 3. 2020

## ZAPISNIK 10. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE TABOR, ki je bila 24. 2. 2020 ob 17. uri v sejni sobi Občine Tabor

Sejo je sklical župan g. Marko Semprimožnik.

### Prisotni:

Mihael Centrih, Vanja Lednik, Tadej Lukman, Blaž Kovče, Mateja Cestnik, Ivan Hrastnik, Boštjan Kreča, Žan Grobler  
Občinska uprava: Alenka Kreča Šmid, Saša Zidanšek Obreza  
Nadzorni odbor: Janko Drča  
Ostali: -

### Predlagani dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti Občinskega sveta Občine Tabor.
2. Sprejem dnevnega reda 10. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor.
3. Poročilo o izvajanju sklepov in sprejem zapisnika 9. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor.
4. Seznanitev s prijavo na 2. javni poziv za izbor operacij na območju LAS SSD.
5. Odlok o oskrbi s pitno vodo na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec (druga obravnava).
6. Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec (druga obravnava).
7. Potrditev IP Rekonstrukcije JP 992671 Ločica–Zahomce–Dol–Tabor, odsek Tabor–Lopan.
8. Sklep o zadolžitvi za projekt Rekonstrukcija JP 992671 Ločica–Zahomce–Dol–Tabor, odsek Tabor–Lopan.
9. Predlog sklepa o dopolnitvi Sklepa o sprejemu Letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Tabor za leto 2020.
10. Potrditev predlogov dobitnikov priznanj za leto 2020 v Občini Tabor.
11. Imenovanje člana Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.
12. Potrditev DIIP Rekonstrukcija JP 992361 Tabor–Vinogradi–Loke.
13. Pobude in vprašanja.

### **K TOČKI 1. Ugotovitev sklepčnosti Občinskega sveta Občine Tabor.**

Župan Marko Semprimožnik je pozdravil prisotne in ugotovil, da je OS **sklepčen**, saj je **prisotnih 8 članov OS od 8 izvoljenih**.

### **K TOČKI 2: Sprejem dnevnega reda 10. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor.**

Župan je OS seznanil z dnevnim redom in predlagal dopolnitev dnevnega reda z dodatno 12. točko, in sicer Potrditev DIIP Rekonstrukcija JP 992361 Tabor–Vinogradi–Loke.

**Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).**

**K TOČKI 3: Poročilo o izvajanju sklepov in sprejem zapisnika 9. redne seje OS Občine Tabor.**

Poročilo o izvajanju sklepov 9. redne seje je podala ga. Alenka Kreča Šmid. Na zapisnik ni bilo pripomb.

**Sklep št. 10/3:**

**Zapisnik 9. redne seje se sprejme v predlagani obliki.**

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

**K TOČKI 4: Seznanitev s prijavo na 2. javni poziv za izbor operacij na območju LAS SSD.**

Obrazložitev je podala ga. Saša Zidanšek Obreza in povedala, da je RAS objavila 2. Javni poziv za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja na območju LAS SSD za obdobje 2014–2020, na katerem bo Občina Tabor kandidirala s projektom »Ureditev Pešpoti Tabor–Ojstriška vas in nepokritega športnega objekta Razgan v povezavi z naseljem Tabor – jug – II. faza«. Uredila se bo javna razsvetljava na hodniku za pešce Tabor – jug, namestila se bo urbana oprema (klopi in koši za odpadke) ob pešpoti Tabor–Ojstriška vas in uredilo tudi igrišče Razgan v Ojstriški vasi (vodovod, električna, prestavitev obstoječe lesene lope za potrebe PGD Ojstriška vas - Tabor, postavitve nove lesene lope za potrebe ŠD Tabor in ločenega nadstreška z mizami in klopami, pitnik, novo sestavljeno igralo, lovilna mreža in reflektorji na nogometnem igrišču).

Ocenjena bruto vrednost investicije je približno 56.000,00 EUR, od tega se pričakuje 85 % sofinanciranja iz sredstev LAS, to je približno 39.000,00 EUR, razliko pa bo pokrila občina s proračunskimi sredstvi. Zaključek projekta se planira junija 2021.

**Sklep št. 10/4:**

**Občinski svet Občine Tabor se je seznanil s prijavo na 2. javni poziv za izbor operacij na območju LAS SSD.**

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

**K TOČKI 5: Odlok o oskrbi s pitno vodo na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vrnsko in Žalec (druga obravnava).**

Obrazložitev je podala ga. Alenka Kreča Šmid in povzela, da se je občinski svet na 7. redni seji seznanil s predlogom odloka ter potrdil, da je primeren za nadaljnjo obravnavo. Posredovan je bil v javno obravnavo, v kateri ni bilo prejetih pripomb oz. predlogov s strani javnosti. Predlog odloka so obravnavali tudi OS ostalih občin SSD, v kateri je bila dodana manjša sprememba 22. člena navedenega odloka.

Odlok in njegove spremembe je obravnaval tudi Odbor za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe. Priloga odloka je tudi tehnični pravilnik, ki ga je obravnaval Odbor za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe in ga potrdi Svet ustanoviteljev JKP, d. o. o.

Po obravnavi odlokov in tehničnih pravilnikov na vseh šestih občin SSD bodo le-ti objavljeni v uradnih objavah predvidoma v mesecu aprilu 2020.

**Sklep št. 10/5:**

**Občinski svet Občine Tabor sprejme Odlok o oskrbi s pitno vodo na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vrnsko in Žalec.**

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

**K TOČKI 6: Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec (druga obravnava).**

Obrazložitev je podala ga. Alenka Kreča Šmid in povzela, da se je občinski svet na 7. redni seji seznanil s predlogom odloka ter potrdil, da je primeren za nadaljnjo obravnavo. Posredovan je bil v javno obravnavo, v kateri ni bilo prejetih pripomb oz. predlogov s strani javnosti. Predlog odloka so obravnavali tudi OS ostalih občin SSD in ga potrdili.

Odlok in tehnični pravilnik je obravnaval tudi Odbor za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe. Po obravnavi tehničnega pravilnika na odboru pravilnik potrdi Svet ustanoviteljev JKP, d. o. o.

Odlok in tehnični pravilnik bosta objavljena v uradnih objavah predvidoma v mesecu aprilu 2020.

**Sklep št. 10/6:**

**Občinski svet občine Tabor sprejme Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec.**

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

**K TOČKI 7: Potrditev IP (investicijskega programa) Rekonstrukcije JP 992671 Ločica–Zahomce–Dol–Tabor, odsek Tabor–Lopan.**

Ga. Alenka Kreča Šmid je povedala, da občini na podlagi ZFO v letu 2020 za sofinanciranje investicij pripadajo nepovratna sredstva v višini 72.087,00 EUR in povratna sredstva v višini približno 36.044,00 EUR, v letu 2021 pa nepovratna sredstva v višini približno 72.812,00 EUR in povratna v višini približno 36.406,00 EUR. Občina namerava sredstva porabiti za Rekonstrukcijo JP 992671 Ločica–Zahomce–Dol–Tabor, odsek Tabor–Lopan, za katero je potrebno dokument Načrt porabe sredstev sofinanciranja na pristojno ministrstvo oddati do 28. februarja tekočega leta. V ta namen je potrebno v skladu z izračunanim deležem sredstev vrednostno in poimensko uskladiti občinski načrt razvojnih programov 2020–2023. Na podlagi izvedenega javnega razpisa je bila v mesecu januarju podpisana pogodba z najugodnejšim izvajalcem. Ugotovljeno je bilo, da je bila njegova ponudba ugodnejša od predvidene, zato se posledično ne bo porabil celoten delež dodeljenih povratnih sredstev. Potrebna je novelacija IP. Skupen znesek projekta znaša 162.986,86 EUR.

**Sklep št. 10/7:**

**Občinski svet Občine Tabor potrjuje novelacijo IP za rekonstrukcijo JP 992671 Ločica–Zahomce–Dol–Tabor, odsek Tabor–Lopan.**

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

**K TOČKI 8: Sklep o zadolžitvi za projekt Rekonstrukcija JP 992671 Ločica–Zahomce–Dol–Tabor, odsek Tabor–Lopan.**

Obrazložitev je podala ga. Alenka Kreča Šmid in povedala, da gre za navezavo na predhodno točko dnevnega reda.

Občina Tabor še nima sprejetega proračuna za prihodnje leto, katerega predmet bo tudi rekonstrukcija zg. navedene JP, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo pa zahteva, da Občinski svet Občine Tabor potrdi višino zadolževanja za leto 2021 v višini povratnih sredstev, to je 5.893,41 EUR.

**Sklep št. 10/8:**

Občinski svet Občine Tabor potrjuje zadolžitev v višini 5.893,41 EUR v letu 2021 za izvedbo projekta Rekonstrukcija JP 992671 Ločica–Zahomce–Dol–Tabor, odsek Tabor–Lopan, sofinanciranega v skladu z ZFO-1.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

**K TOČKI 9: Predlog sklepa o dopolnitvi Sklepa o sprejemu Letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Tabor za leto 2020.**

Ga. Alenka Kreča Šmid je seznanila, da je občina v januarju 2020 prejela vlogo za odkup zemljišča, katerega solastnica je v deležu 1/20, in sicer na parceli št. \*13/3, k.o. Vojnik. Gre za zemljišče v izmeri 246 m<sup>2</sup>, ki je delno kmetijsko, delno pa stavbno.

Župan je dodal, da je obravnavano zemljišče v solastništvu ostalih občin SSD, delež Občine Tabor pa je 5 %. Vlagateljica sicer zemljišče uporablja že več let kot vrt, sedaj pa bi ga želela odkupiti. Ostale občine solastnice so njeni vlogi ugodile.

**Sklep št. 10/9:**

Občinski svet Občine Tabor sprejme sklep o dopolnitvi Letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Tabor za leto 2020.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

**K TOČKI 10: Potrditev predlogov dobitnikov priznanj za leto 2020 v Občini Tabor.**

Obrazložitev je podal predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Mihael Centrih in povedal, da so do roka, to je do 19. 2. 2020 do 12. ure prispele 3 vloge, ki jih je komisija tudi obravnavala. Društvo za športno rekreacijo in telesno vzgojo Partizan Tabor je predlagalo g. Blaža Ribiča, PGD Kapla - Pondor je predlagalo go. Mojco Hrastnik in g. Ivana Derčo. Komisija je skrbno pregledala vloge in preučila obrazložitve ter točkovala posamezne predloge.

**Sklep št. 10/10:**

Prejemniki priznanj za leto 2020 so Blaž Ribič: srebrna plaketa Občine Tabor, Mojca Hrastnik: zlata plaketa Občine Tabor, Ivan Derča: priznanje Občine Tabor.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

**K TOČKI 11: Imenovanje člana Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.**

Ga. Alenka Kreča Šmid je pojasnila, da je bil član Sveta s strani podjetja VOC Celje, d. o. o., upravljavca cest, že imenovan na 3. redni seji OS, to je g. Tomaž Matko, vendar pa le-ta v navedeni družbi ni več zaposlen, zato je potrebno imenovati novega predstavnika. Družba VOC Celje, d. o. o., je predlagala novega predstavnika Leopolda Mikeka, ki je tudi občan Občine Tabor.

**Sklep št. 10/11:**

V Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu se imenuje Leopolda Mikeka, kot predstavnika upravljavca cest VOC Celje, d. o. o.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

**K TOČKI 12: Potrditev DIIP Rekonstrukcija JP 992361 Tabor–Vinogradi–Loke.**

V spletno aplikacijo ministrstva je možno prijaviti le investicije, za katere obstaja potrjena investicijska dokumentacija in so naložbe uvrščene v NRP.

Občina namerava na osnovi podatka, da ima na razpolago še približno 30.000,00 EUR povratnih sredstev, rekonstruirati del JP Tabor–Vinogradi–Loke v dolžini 290 m.

Zaključek investicije se planira do konca meseca avgusta 2020.

**Sklep št. 10/12:**

**Občinski svet Občine Tabor potrjuje DIIP Rekonstrukcija JP 992361 Tabor–Vinogradi–Loke v predlagani obliki.**

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

**K TOČKI 13: Pobude in vprašanja.**

Župan je OS seznanil s sečnjo starih sadnih dreves na občinskem zemljišču.

Seja je bila zaključena ob 18.15 uri.

Zvočni zapis sej OS je sestavni del Zbirke dokumentarnega gradiva (arhiv).

Zapisala:

Saša ZIDANŠEK OBREZA



ŽUPAN

Marko SEMPRIMOŽNIK

Legenda kratic, uporabljenih v zapisniku 10. Redne seje OS

Kratice	Zapis z besedo
OS	občinski svet
OU	občinska uprava
JP	javna pot
NRP	Načrt razvojnih programov
DIIP	Dokument identifikacije investicije projekta
k.o.	katastrska občina
JKP	javno komunalno podjetje
d. o. o.	družba z omejeno odgovornostjo
RAS	Razvojna agencija Savinja
LAS	Lokalna akcijska skupina
SSD	Spodnja Savinjska dolina

